

# 飛碟學研究的新方向

何顯榮 2004年2月7日講

## 一、飛碟與外星人到地球的證據之確認

一九六七年美國科學家詹姆士·麥格博士在美國發表對於飛碟所提出的警告：「飛碟是從外太空飛來的！我們不能再無視於它的存在。也許此刻這些乘著飛碟而來的外星人，正在監視著地球上的一舉一動哩！對一個生活在太空時代的科學工作者而言，飛碟問題是最重要的課題。如果不能盡可能結合全世界的科學人士，組成一個團體，調查外星人來訪地球的目的為何的話，將會為人類帶來極大的後患。」近年來，美國天文學會甚至指出幽浮已成為有價值的科學研究項目。科學家已從宇宙的歷史、考古學、天文學、從生物學等的角度探索外星人的存在，目前已有相當的成果，仍在繼續研究中，然而問題是尚未如麥格博士所言，結合全世界的科學人士，組成一個團體來調查及研究，而各自為政，未有統一的結論，將造成人類未來的隱憂。

## 二、古文明遺跡與遺物以學術性探討來源

在現代人的文明開始以前，確實有一些古代超文明的遺物——歐帕茲(OOPARTS)，可以分成二類：第一類歐帕茲是由古老地層中所掘出不符時空的人造物，譬如動植物化石般的人造物品、石頭中的金線、石頭、石英中的鐵釘、從岩石中出現的金屬容器、煤礦中的鐵器、鎖等；第二類歐帕茲是在現代人類文明開始以後，所發現的人類古代超文明遺物，例如：恐龍土偶、古代精密計算機、水晶骷髏頭、黃金噴射機模型、古代電池、古時石齒輪、古代水晶鏡片、古代滑翔機、古代推土機、古代巨大球型巨石、石雕巨人像遮光器土偶等。還有人類古代超文明遺跡，例如：埃及古文明金字塔、馬雅古文明、印加古文明、那茲卡巨大地面圖形、復活節島巨石人像、馬爾他島的巨石神殿等，這些古文明最有可能是來自外星文明，尚待現代科學的深入探討來源。

## 三、宇宙多重時空的新研究

「超弦理論」是建立在宇宙十維時空架構的基礎上，可以將量子場論的微觀世界(如  $10^{-33}$  公分)到一般相對論的天文學宏觀世界(如 150 億光年)之間得到連貫，並導出所有基本粒子，以及統一強力、弱力、電磁力和重力的四種基本交互作用力，能夠解釋宇宙間的所有物理現象，因而被看做「萬象理論」的候選者，超越「相對論」。另一個理論「多元世界理論」是由美國普林斯頓大學艾弗雷特博士在一九七五年首先提出來的，認為空間有無限多個世界，空間中有多少個位置，就有多少個世界；在這些世界的每一個空間中，微觀粒子都有一個確定的位置，所以看起來就像是粒子在空間每一個位置上都存在一樣。這些新物理理論科學家正在研究中，將來就可以解釋飛碟的來處。

## 四、人類危機來源的新研究

由於星際間的運輸不容易，不友善的外星人直接佔領地球的可能性不高，近年來人類與外星人的接觸事件已逐漸減少，但人類的危機並未解除，因為外星人正在地球策動人類之間的代理戰爭，以毀滅人類。這些人類之間的代理戰爭可以追溯到德國希特勒欲殺盡猶太人；柬埔寨的殺人魔王波布屠殺幾百萬、佔全國三分之一老百姓；近年來的人間慘劇，如美國九一一世貿大樓和五角大廈的被攻擊，「人民教會」、「大衛教派」、「太陽神廟末日教派」、「天堂之門」等宗教團體的集體

自殺，日本奧姆真理教的毒氣殺人，台灣真道教集體升天等等事蹟，其背後可能都有人類看不到的推手在無形中運作，這個無形推手就是來自外星生命。要破解外星人化明為暗的攻勢，應是人類今後研究的重要課題。人類應從「教育」和「宗教」兩方面來改進，尤其科學家應結合宗教研究人類仍然一無所知的靈異世界，以防止外星生命毀滅人類。

## 五、人類來源的新研究

現代人的來源至今仍然是個謎，雖然達爾文(Charles Darwin)的「演化論」能解釋其他動植物的演化，已成為一般科學家公認的生物演化經典，但是「演化論」卻不能解釋現代人的來源，尤其達爾文當時自己還說：「只有人類，怎麼都不可能用我的演化論來說明。」自古以來迄今，對於現代人的來源，人類被神所創造的「創造論」，受到人們的認同，遠超過達爾文的「演化論」。科學家已解開人類基因密碼圖譜，二〇〇二年初的科學論文指出，黑猩猩和人類的比較，兩者間的全部DNA差異為1.23%，比現代人與尼安德塔人還要小，可知現代人的身體是演化來的。但是現代人的智慧與其他動物有如天壤之別，可知智慧不是演化所得，因此，對於現代人的來源應從智慧的來處去研究。